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На Ваш запит щодо вартості поліграфічних послуг у плановій калькуляції на

видання «Здоров’я, безпека та добробут» підручник інтегрованого курсу для осіб з

особливими освітніми потребами (F 70) 6 клас (авт. Бондаренко О. Ю., Тороп К. С.,

Шпилєва Ю. І., Василенко Б. В.) Державна наукова установа «Інститут

модернізації змісту освіти» (далі - Інститут) інформує.

Відповідно до абзацу 5 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від

12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» з урахуванням

постанови Кабінету Міністрів України від 19 лютого 2020 року № 131 «Про

затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті

для реалізації загальнодержавних заходів у сфері освіти» Інститутом було

проведено процедуру закупівлі та укладено договір без використання електронної

системи на видання підручника.

На вартість поліграфічних послуг на видання підручника має вплив значна

кількість факторів, які регулюються Державними санітарними нормами і

правилами «Гігієнічні вимоги до друкованої продукції для дітей», затвердженими

наказом Міністерства охорони здоров'я України від 18 січня 2007 року № 13,

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 січня 2007 року за № 77/13344. 

Окрім цього, існує низка інших чинників, що впливають на ціноутворення, а

саме: сезонне завантаження друкарень, яке впливає на кількість змін, роботу у

вихідні дні, що призводить до збільшення оплати праці; дефіцит кваліфікованих

кадрів унаслідок проведення мобілізації; вартість логістики (більшість матеріалів
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для поліграфії закуповується в країнах Європи) тощо. Також значний вплив на

формування вартості має термін виготовлення тиражу. Термін видання

зазначеного підручника до 31 липня 2024 року і складає 35 календарних днів,

оскільки відповідно до абзацу 3 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України

від 23 січня 2019 року № 41 «Про затвердження Порядку забезпечення

підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і

педагогічних працівників» (зі змінами) доставка підручників, визначених за

результатами конкурсних відборів, здійснюється до початку навчального року.

Загалом друк близько 9 млн. примірників підручників на виконання

державного замовлення протягом 1-2 місяців, ураховуючи систематичні

відключення електричної енергії в червні-липні поточного року (додатково

використання генераторів та пального для них), є складним завданням для

більшості друкарень України. Слід зазначити, що понад 80 % усіх поліграфічних

потужностей в Україні, які здатні якісно, вчасно та в повному обсязі виконати

державне замовлення, знаходяться в Харкові, що значно ускладнює логістику і

друк навчальної літератури у 2024 році.

Ураховуючи сукупність зазначених обставин, та те, що видавництва, у тому

числі ТОВ «Видавництво Атлант», самостійно визначають поліграфічне

підприємство, яке спроможне виконати державне замовлення щодо друку

підручника у визначений термін на умовах видавництв.

Будемо вдячні Вам за надання інформації щодо друкарень, які спроможні

виконати державне замовлення з урахуванням викладених фактів.
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